
 

 

  Проект рішення  

 

 

Від 15.09. 2020                                   м. Бурштин                                    №2187  

 

 

Про внесення змін до рішення міської ради 

від 24.11.2017 №08/39-17 «Про 

затвердження  Програми розроблення 

(оновлення) містобудівної документації 

території  м. Бурштин  та с. Вигівка на 

2018-2020 рр.» 

 

     Керуючись ч.1 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

враховуючи рекомендації   комісії з питань бюджету  та економічного розвитку,  міська 

рада              

вирішила : 

 

      1. Внести зміни до «Програми розроблення (оновлення) містобудівної документації                                                

території м. Бурштин  та с. Вигівка на 2018-2020 рр.» в  додаток, а саме доповнити 

пунктом: 

 

     1.3.Виготовлення копії генплану м. Бурштин з уточненою межею населеного пункту 

відповідно до проекту встановлення меж населеного пункту міста Бурштин Івано-

Франківської області. 

     

      2. Зняти з пункту (внесення змін до генерального плану та плану зонування території 

м. Бурштин) 3000,0 грн(три тисячі  грн) та направити на пункт «Виготовлення копії 

генплану м. Бурштин з уточненою межею населеного пункту відповідно до проекту 

встановлення меж населеного пункту міста Бурштин Івано-Франківської області.» 

 

     3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на  першого заступника міського 

голови В. Гулика та голову комісії з питань бюджету  та економічного розвитку В.Рика. 

 

 

 

 

 

 

 

  Міський голова                                                                           Роксолана Джура 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 
Підготовила: 

 

Завідувач сектору містобудування 

та  архітектури                                                                                       Т. Білоока 

 

Начальник  фінвідділу                                                                          О. Петровська 

 
Перший заступник міського голови                                                    В. Гулик                                     

 

 
Юридичний  відділ                                                                        

 

 

 
                                                                                                                                             

                     

 

 


